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Soy la línea 

curva que forma 
la circunferencia.

Soy la región 

interior de la 
circunferencia.

Círculo Circunferencia
 

Los elementos de la circunferencia y el círculo son: 

 

Centro (O): Es el centro de la circunferencia. 

 

Radio (OA): Es el segmento que une el centro de la circunferencia (O) con un punto de 

la circunferencia (A). 

 

Diámetro (AB): Es el segmento que une dos puntos de la 

circunferencia, pasando por el centro de ella. El diámetro equivale 

al doble del radio.  

 

Cuerda (CD): Es el segmento que une dos puntos de la 

circunferencia. 

 

* En cada uno de los siguientes gráficos delínea y denota: 

 

 - azul el radio BO    - rojo la cuerda EF 

 - verde el diámetro BD   - anaranjado el centro O  
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1. ¿Cuántas circunferencias hay en cada gráfico? 

 

 

 

2. Determina la medida del radio y diámetro de la circunferencia si: 

 r = 8 cm  d = ______     r = (3)2 m   d = ______ 

 r = ______  d = 24 cm      r = ______  d = 16 cm   

 r = 30 m  d = ______     r = 92 cm   d = ______ 

 r = ______  d = 150 m     r = ______   d = (100)1 m      

 

3. ¿Cuánto mide el diámetro del círculo cuyo radio es igual a (3 x 99 x 19876)0 cm? 

 ____________________________________________________________________ 

 

4. ¿Cómo se llama la cuerda que pasa por el centro de la circunferencia? 

 ____________________________________________________________________ 

 

5. Si el diametro es perpendicular al radio de un círculo. ¿Qué ángulo de intersección 

forman y cuál es su medida? 

 ____________________________________________________________________ 

 

6. En tu cuaderno dibuja con tu compás, circunferencias de 3, 4 y 5 cm de radio. 
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Desarrolla los siguientes ejercicios en tu cuaderno y completa anotando en los espacios en blanco la 

respuesta. 
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